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Ρουμανίας: Ο Θεός μας δείχνει το μυστήριο της 
οικογένειας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Το μεγάλο πρόβλημα της ξενιτιάς Ρουμάνων πολιτών που έχει 
ως αποτέλεσμα τα παιδιά να ζουν χωρίς την παρουσία και των 
δύο γονιών, ανέδειξε ο Πατριάρχης Ρουμανίας κ.κ. Δανιήλ. 
Μεταξύ άλλων, ο Μακαριώτατος δήλωσε πως “η ευλογία του 
Μωρού Ιησού και το μυστήριο της Γέννησης του Μωρού Ιησού 
που πρέπει να διακηρυχθεί ως μυστήριο για όλη την 
ανθρωπότητα”.

«Ο Αγ. Ο Ιωάννης ο Δαμασκηνός λέει ότι το μόνο νέο πράγμα κάτω από τον ήλιο 
είναι ο Θεός Άνθρωπος, ο Ιησούς Χριστός. Και αυτό το μυστήριο του Θεού Παιδιού, 
που στη συνέχεια μεγαλώνει μέσα από την αγάπη και τη φροντίδα που δείχνει η 
Μητέρα του Θεού και ο θετός πατέρας, ο Δίκαιος Ιωσήφ, μας αποκαλύπτει το 
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μυστήριο της οικογένειας», είπε ο Πατριάρχης Ρουμανίας κ.κ. Δανιήλ στα μέλη 
του Συλλόγου Θεολογικών Φοιτητών (ASTO) που έψαλλαν τα κάλαντα στην 
Πατριαρχική κατοικία.

«Αυτή η ευλογία που δόθηκε από τον Θεό, ώστε όλα τα παιδιά να μεγαλώσουν 
μέσα από τη στοργή που δείχνουν οι γονείς τους και οι γύρω τους, είναι η ευλογία 
του Μωρού Ιησού και το μυστήριο της Γέννησης του Μωρού Ιησού που πρέπει να 
διακηρυχθεί ως μυστήριο για όλη την ανθρωπότητα», εξήγησε ο Πατριάρχης 
Ρουμανίας κ.κ. Δανιήλ.

Τα Χριστούγεννα «είναι η βασική γιορτή της ευλογημένης οικογένειας. 
Σήμερα, όμως, υπάρχουν πάνω από 100.000 παιδιά στη Ρουμανία, αν όχι 
200.000, που έχουν τους γονείς τους να εργάζονται στο εξωτερικό και 
υποφέρουν πολύ γιατί δεν βλέπουν τους γονείς τους πιο συχνά», είπε ο 
Μακαριώτατος.

«Και οι γονείς που πήγαν στο εξωτερικό για να κερδίσουν επιπλέον χρήματα, 
νοσταλγούν τα παιδιά τους. Δεν αρκεί να δίνουμε χρήματα στα παιδιά για 
μοντέρνα ρούχα, φαγητό ή τηλέφωνο, γιατί τίποτα δεν μπορεί να αντικαταστήσει 
τη γονική στοργή. Γι’ αυτό κάποια παιδιά υποφέρουν από κατάθλιψη», πρόσθεσε ο 
Πατριάρχης κ.κ. Δανιήλ.
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